



ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ  
ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ – ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

## ΑΠΟΦΑΣΗ

Αιγάλεω, 6 Μαρτίου 2019

### Θέμα: Συνελεύσεις Τμημάτων και Αναθέσεις Μαθημάτων

Το Δ.Σ του ΕΣΔΕΠ του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής στη συνεδρίαση της 5<sup>ης</sup> Μαρτίου 2019 ομόφωνα αποφάσισε, ότι βάσει της κείμενης νομοθεσίας, ισχύουν τα παρακάτω:

1. Οι Συνελεύσεις των Τμημάτων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής είναι αποκλειστικά αρμόδιες, για την κατάρτιση των Προγραμμάτων Σπουδών, όπως επίσης και για την ίδρυση και τον αριθμό των τομέων. Ειδικότερα ο αριθμός των μαθημάτων, τα γνωστικά αντικείμενα και τα περιγράμματα των μαθημάτων αποφασίζονται από τις Συνελεύσεις των Τμημάτων. Όπως είναι γνωστό, τα Προγράμματα Σπουδών των τμημάτων υπόκεινται σε εσωτερικές και εξωτερικές αξιολογήσεις.
2. Οι Συνελεύσεις των τμημάτων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής είναι αποκλειστικά αρμόδιες για τις αναθέσεις των μαθημάτων στα μέλη ΔΕΠ του Τμήματος.

Λόγω της ανάγκης να λειτουργήσει απρόσκοπτα η εκπαιδευτική διαδικασία το εαρινό εξάμηνο και με δεδομένο ότι επί πολλά έτη άξιοι συνάδελφοι χωρίς διδακτορικό, οι οποίοι εντάχθηκαν στη βαθμίδα των λεκτόρων εφαρμογών, επί σειρά ετών έχουν στηρίξει την επιτυχή πορεία για την ίδρυση του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής με αυτοδύναμη διδασκαλία, έρευνα, επίβλεψη πτυχιακών και όλες εκείνες τις δραστηριότητες που αποσκοπούν στην εμπέδωση των γνώσεων των φοιτητών, θεωρούμε ότι οι Συνελεύσεις των τμημάτων έχουν το δικαίωμα και την υποχρέωση να αναθέσουν θεωρητικά μαθήματα, επίβλεψη διπλωματικών κλπ σε αυτούς τους συναδέλφους ώστε να καλυφτούν εγκαίρως οι ανάγκες του συνόλου της εκπαιδευτικής διαδικασίας Πρέπει η Διοικούσα Επιτροπή του Ιδρύματος να εναρμονιστεί με τις αποφάσεις των Συνελεύσεων των Τμημάτων, ιδιαίτερα λόγω των εκτάκτων συνθηκών και της υποστελέχωσης πολλών Τμημάτων, ώστε να μην προκληθεί περαιτέρω καθυστέρηση στην έναρξη του εξαμήνου με ορατό κίνδυνο την απώλειά του. Μη λησμονούμε άλλωστε, ότι τα Τμήματα αποτελούν τα εκπαιδευτικά κύτταρα που στηρίζουν το οικοδόμημα που λέγεται Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής.

Για το Δ.Σ

Ο Πρόεδρος

Απόστολος Κοκκόσης

Η Γενική Γραμματέας

Λίλιαν Αντωνίου